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Referat af generalforsamling 
Søndag den 14. juni 2009 Kl. 10.00 

i Odden Forsamlingshus 

Skoletoften 6, 4583 Sjællands Odde 

 
 
Dagsorden: 

 
1. Valg af dirigent 
2. Beretning fra bestyrelsen  
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 
4. Forslag fra bestyrelsen, herunder fastsættelse af kontingent og godkendelse af budget 
5. Forslag fra medlemmer. Ingen. 
6. Valg af formand og 1 bestyrelsesmedlem 

På valg er: Anna Kjelstrup, formand, villig til genvalg 
Inger Rønberg – villig til gevalg  

7. Valg af 2 suppleanter 
8. Valg af 2 revisorer 

Kurt Væverskov: villig til genvalg 
            Ole Løfgreen Jacobsen; villig til genvalg 

9.  Eventuelt 
 
Til stede var 14 deltagere – 5 var fra bestyrelsen + 1 revisor 
 
Generalforsamlingen indledes med at formanden for Tornerosebugten, Anna Kjelstrup, bød 
velkommen. 
 

1. Valg af dirigent 

Anders Holm, Therosevej 8, blev foreslået. Han var villig til valg, men gjorde 
opmærksom på, at han var gift med kassereren. Anders Holm blev valgt 

             

2. Beretning fra bestyrelsen 

Beretningen som var udsendt sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen, blev 
ridset op og kommenteret af Anna Kjelstrup og drøftet af forsamlingen. 
A.K. opfordrede igen folk til at bruge de autoriserede stier ned til stranden. 
På stranden er der nu lagt malede sten, så det er nemt at finde opgangene til stierne. 
Voldene med hul i må ikke bruges som nedgang til stranden. 
 
Forsamlingens kommentarer:  
 
Der var opbakning til også at vedligeholde og reparere 6 m. vejene. 
Der var en del snak om hvor skelpælene til de forskellige parceller var.  
Beretningen blev godkendt 
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3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

Kassereren kommenterede kort det udsendte regnskab. Regnskabet blev godkendt. 
 

4. Forslag fra bestyrelsen, herunder fastsættelse af kontingent og godkendelse af  

budget. 

Bestyrelsen foreslår at kontingentet nedsættes med 100 kr. til 600 kr. årligt 
Dette blev vedtaget. 
Bestyrelsen fik grønt lys til, at hyre en konsulent der evt. kan komme med forslag til 
hvad vi gør for at bevare/udbedre voldene. 

             

5. Forslag fra medlemmerne. 

Ingen. 
 

6. Valg af formand og 1 bestyrelsesmedlem 

Anna Kjelstrup, Mosrosevej 6, (formand) blev genvalgt. 
Inger Rønberg, Æblerosevej 11, blev genvalgt 

            

7. Valg af 2 suppleanter 

Lars Svendsen, Majrosevej 23, blev valgt som 1. suppleant 
Peter Caspersen, Therosevej 11, blev valgt som 2 suppleant 
 

8. Valg af 2 revisorer 

Kurt Væverskov, Majrosevej 9, og Ole Løfgreen, Æblerosevej 13, blev genvalgt. 
 

9. Evt. 

Bestyrelsen vil gerne bede om mail adr. på de medlemmer der har en sådan. 
Forslag om nedsættelse af farten på Gnibenvej til 40-50 km., bestyrelsen kan evt. 
kontakte de andre grundejerforeninger der støder op til Gnibenvej, for at få dem med på 
ideen. Hvorefter bestyrelsen kan kontakte politiet/kommunen med forslaget. 
 
Mødet sluttede med, at formanden takkede bestyrelsen for samarbejdet i det forgangne 
år og de fremmødte for et godt møde. 
Derefter blev der budt champagne rundt, for at fejre foreningens 10. ordinære 

generalforsamling. 

 
   

 
Referent 

Inger Rønberg 


